
LAVAPIATTI  
ECOLABEL

Detersivo lavapiatti a mano Ecolabel

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un composto di tensioattivi e sostanze sinergiche in base acquosa formulato 
per il lavaggio a mano delle stoviglie, piatti, posate, bicchieri, ecc...
Delicato per le mani. L’elevata concentrazione assicura pulizia e brillantezza 
anche con acqua particolarmente dura.
Prodotto conforme alla decisione 2017/1214/UE (Ecolabel). 
Trova applicazione presso mense, alberghi, ristoranti.

Prodotto per uso professionale. Non disperdere il contenitore nell’ambiente 
dopo l’uso. Imballaggio riutilizzabile per il medesimo prodotto. Conferire 
l’imballaggio vuoto nella raccolta differenziata della plastica.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Dosaggio per 5 L:
• Acqua dolce - poco sporco: 8 mL; molto sporco: 12 mL
•Acqua media/Acqua dura - poco sporco: 12 mL; molto sporco: 15 mL 1 
cucchiaino = 3 mL di prodotto.
L’uso del detersivo può essere agevolato attraverso l’apposita pompetta dosatrice.

Per un lavaggio efficace nel rispetto dell’ambiente non utilizzare acqua corrente, ma immergere le
stoviglie rispettando così le dosi consigliate.
Versare la dose di prodotto in acqua tiepida (max 45-50°C) secondo le dosi consigliate. Strofinare con
spugna e quindi risciacquare con acqua fredda.
La dose consigliata e la temperatura raccomandata consentono di minimizzare il consumo di energia, 
nonché ridurre l’inquinamento dell’acqua.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONI

irritazione

AVVERTENZE

H319 provoca grave  
oculare

DATI TECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE: paglierino  
PROFUMO: inodore  
SOSTANZA ATTIVA: 15%
pH: 5
PESO SPECIFICO: 1,04  
INFIAMMABILITÀ: > 60°C

CODICE CONF.

ALC1202 12 x 1 L

ALC1178 4 x 5 kg
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LAVAPIATTI  
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Ecolabel detergent for manual dish-washing

DESCRIPTION AND PURPOSE

A compound of surfactants and waterborne synergistic substances 
formulated for the manual washing of kitchenware, dishes, cutlery, glasses, 
etc. Delicate for the hands.
The high concentration ensures cleanness and brightness even with 
particularly hard water,
Product complying with decision 2017/1214/UE (Ecolabel) 
Applicable in canteens, hotels and restaurants.

Product for professional use. Do not dispose of the product in the environment 
after use. The packaging can be reused for the same product. Dispose of the 
empty packaging to the plastic separate collection.

DILUTION AND USE

Dosing for 5 L:
• Mild water – little dirty: 8 ml; very dirty: 103 ml
•Medium - hard water – little dirty: 12 ml; very dirty: 15 ml 1 
teaspoon = 3 ml of product.
The use of the detergent can be facilitated by the purposely-allocated dosing pump.

For an efficient washing in respect of the environment, do not use running water, but immerse the
kitchenware complying with the recommended doses.
Pour the dose of product into warm water (max 45 to 50°C) in compliance with the recommended 
doses.
Rub with a sponge and then rinse with cold water.
The recommended dose and temperature allow minimizing energy consumption and reducing 
the pollution of water.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

H319 Causes serious eye irritation

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS: liquid
COLOR: straw yellow  
ODOR: odorless
ACTIVE SUBSTANCE: 15%
pH: 5
SPECIFIC WEIGHT: 1.04  
FLAMMABILITY: >60°C

CODE PACK.

ALC1202 12 x 1 L

ALC1178 4 x 5 kg
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LAVAPIATTI  
ECOLABEL

Liquide vaisselle main Label écologique

DESCRIPTION ET UTILISATION DU PRODUIT

C’est un composé de tensioactifs et de substances synergiques m base 
aqueuse conçu pour laver la vaisselle, les assiettes, les couverts, les verres, 
etc. m la main. Doux pour les mains. Hautement concentré, il assure propreté 
et brillance même avec une eau particulièrement dure. Produit conforme m 
la directive 2017/1214/UE (Label écologique)
Indiqué pour les cantines, les hôtels, les restaurants.

Produit a usage professionnel. Ne pas jeter le conteneur dans l’environnement 
après utilisation. Emballage réutilisable pour le même produit. Jeter 
l’emballage vide dans la collecte des plastiques.

DILUTION ET UTILISATION

Dosage pour 5 L:
• Eau douce – peu sale : 8 ml; très sale : 12 ml
•Eau moyennement calcaire – peu sale : 12 ml; très sale : 15 ml 1 
c. m café = 3 ml de produit.
L’utilisation de la lessive est facilitée par la pompe doseuse spéciale.

Pour un lavage efficace respectueux de l’environnement, ne pas laisser couler l’eau, mais laisser
tremper la vaisselle selon les doses recommandées.
Verser la dose du produit dans de l’eau tiède (max 45 m 50 °C) selon les doses recommandées. 
Frotter avec une éponge, puis rincer m l’eau froide.
La dose et la température recommandées permettent de réduire la consommation d’énergie et 
la pollution de l’eau.
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E PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

H319 provoque une sévère irritation 
des yeux

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE: liquide  
COULEUR: jaune paille  
ODEUR: inodore  
SUBSTANCE ACTIVE: 15%
pH: 5
POIDS SPÉCIFIQUE : 1,04  
INFLAMMABILITÉ: >60°C

CODE EMBAL.

ALC1202 12 x 1 L

ALC1178 4 x 5 kg
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Geschirrspülmittel Ecolabel

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es handelt sich um eine Mischung aus Tensiden und synergistischen 
Substanzen auf Wasserbasis, die für die Handwäsche von Geschirr, Tellern, 
Besteck, Gläsern usw. entwickelt wurde. Sanft zu den Händen.
Die hohe Konzentration sorgt für Sauberkeit und Glanz auch bei besonders 
hartem Wasser.
Das Produkt entspricht dem Beschluss 2017/1214/EU (Umweltzeichen).
Sie finden Anwendung in Kantinen, Hotels und Restaurants.

Produkt für eine professionelle Anwendung. Entsorgen sie den behälter 
nach der verwendung nicht in der umwelt. Wiederverwendbare verpackung 
für dasselbe produkt. Geben sie die leeren verpackungen in die getrennte 
sammlung für kunststoffe.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Dosierung für 5 L:
• Weiches Wasser – gering schmutzig: 8 ml; stark verschmutzt: 12 ml
•Mittelhartes Wasser - leicht verschmutzt: 12 ml; stark verschmutzt: 15 ml 1 
Teelöffel = 3 ml des Produkts.
Die Verwendung des Reinigungsmittels kann mit Hilfe der Dosierpumpe erleichtert werden.

Für einen wirksamen und umweltschonenden Abwasch verwenden Sie kein fließendes Wasser,
sondern      weichen      das       Geschirr   in      den      empfohlenen      Dosen      ein. 
Gießen Sie die Dosis des Produkts in lauwarmes Wasser (max. 45-50°C) entsprechend der empfohlenen 
Dosierung.
Mit einem Schwamm schrubben und dann mit kaltem Wasser abspülen.
Die empfohlene Dosierung und Temperatur minimieren den Energieverbrauch und verringern die 
Wasserverschmutzung.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

HINWEISE UND SICHERHEIT VERPACKUNG

H319 Ruft schwerwiegende  
Augenverletzungen hervor

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE: Strohgelb  
DUFT: Ohne Duft  
AKTIVE SUBSTANZ: 15%
pH: 5
SPEZIFISCHES GEWICHT: 1,04  
BRENNBARKEIT: >60°C

CODE VERPA.

ALC1202 12 x 1 L

ALC1178 4 x 5 kg
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Detergente para el lavado manual de vajillas Ecolabel

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un compuesto de tensioactivos y sustancias sinérgicas de base acuosa 
formulado para el lavado manual de vajillas, platos, cubiertos, vasos, etc. 
Delicado con las manos.
Su alta concentración garantiza limpieza y brillo también con agua 
particularmente dura.
Producto conforme a la decisión 2017/1214/UE (Ecolabel). 
Especialmente indicado para comedores, hoteles, restaurantes.

Producto para uso profesional. No dispersar el contenedor en el medio 
ambiente después de su uso.
Embalaje reutilizable para el mismo producto.
Llevar los envases vacíos a la recogida selectiva de plásticos.

DILUCIÓN Y USO

Dosificación por 5 L:
• Agua dulce – poco sucia: 8 mL; muy sucia: 12 mL
•Agua media/dura – poco sucia: 12 mL; muy sucia: 15 mL 1 
cucharadita = 3 mL de producto.
El apropiado dosificador facilita el uso del detergente.

Para un lavado eficaz y respetuoso con el medio ambiente, no utilizar agua corriente, sino sumergir las
vajillas utilizando las dosis recomendadas.
Verter el producto en agua tibia (máx. 45-50°C) siguiendo las dosis recomendadas. 
Frotar con la esponja y enjuagar con agua fría.
La dosis recomendada y la temperatura aconsejada permiten minimizar el consumo de energía y 
reducir la contaminación del agua.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

H319 Provoca irritación ocular grave

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: amarillo paja  
OLOR: inodoro  
SUSTANCIA ACTIVA: 15%
pH: 5

PESO ESPECÍFICO: 1,04  
INFLAMABILIDAD: >60°C

CODE ENVASA.

ALC1202 12 x 1 L

ALC1178 4 x 5 kg
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